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Ο Μητροπολίτης Κορίνθου στα εγκαίνια σκάφους 
και τεσσάρων οχημάτων του Λιμενικού Σώματος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στο λιμάνι της Κορίνθου μετέβη σήμερα, Δευτέρα 25 Μαΐου 2026, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Παύλος, προκειμένου να 
τελέσει τα εγκαίνια ενός ταχύπλοου σκάφους και τεσσάρων οχημάτων, τα 
οποία προσφέρθηκαν ως δωρεά από το Βαρδινογιάννειο Ίδρυμα και τη 
Motor Oil προς ενίσχυση του Λιμενικού Σώματος.

Τον σεπτό Ποιμενάρχη της Κορίνθου πλαισίωσαν Κληρικοί της Ιεράς 
Μητροπόλεως, καθώς και ο Ιερέας του Λιμενικού Σώματος Αιδεσ. π. Δημήτριος 
Βαρσαμίδης. Στον λόγο Του, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε να είναι καλοτάξιδα σε 
ειρηνικές θάλασσες και ειρηνικούς καιρούς και εξέφρασε βαθύτατες ευχαριστίες 
στο Ίδρυμα Βαρδινογιάννη και τη Motor Oil για τη σημαντική αυτή προσφορά που 
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συμβάλει ουσιαστικά στην προστασία της ανθρώπινης ζωής, την ασφάλεια των 
θαλασσίων συνόρων και την αποτελεσματικότερη επιτέλεση της αποστολής των 
στελεχών του Λιμενικού Σώματος.

Στην τελετή παρέστησαν ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. 
Βασίλειος Κικίλιας, ο Αρχηγός του Λιμενικού Σώματος, η Πρόεδρος του 
Βαρδινογιαννείου Ιδρύματος κα. Μαρία-Ελένη Θεοδωρουλάκη, ο Γενικός 
Διευθυντής της Motor Oil κ. Ιωάννης Κιούφης, ο Διευθυντής Δημοσίων Σχέσεων και 
Επικοινωνίας του Διυλιστηρίου κ. Κωνσταντίνος Ασημακόπουλος, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Κορινθίας κ. Αναστάσιος Γκιολής, οι Δήμαρχοι Κορινθίων 
κ. Νικόλαος Σταυρέλης, Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων κ. Γεώργιος 
Γκιώνης και Βέλου – Βόχας κ. Αθανάσιος Μανάβης, Βουλευτές του Νομού, 
Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Ανώτατος Διοικητής Φρουράς Κορίνθου 
κ. Νικόλαος Κορίτσης, Ανώτατοι και Ανώτεροι Αξιωματικοί του Λιμενικού 
Σώματος και των Ενόπλων Δυνάμεων, καθώς και Εκπρόσωποι Φορέων της 
Κορινθίας.
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